

北盘江特大桥开始中跨悬拼施工



北盘江特大桥是中交二航局五分公司承建的毕都高速控制性工程北盘江特大桥钢桁梁完成中跨悬拼第一节段的施工...

北盘江特大桥是毕都高速全线控制性工程，跨度位列同类型桥梁世界前二，距河面高度位居世界第一。

据悉，毕都高速T17标项目已完成路基、桥隧及一般大中型桥梁的施工任务，目前只剩下控制性工程北盘江特大桥的钢桁梁中跨悬拼、斜拉索及附属工程施工任务未完成。



毕都高速 T17 标项目组织观看《不变的步伐》廉政教育专题片



1月22日、23日，毕都高速T17标项目部组织领导班子成员、各部室负责人观看了湖北省纪委宣传部和广播电视台联合制作的廉政建设教育专题片《不变的步伐》。

《不变的步伐》是湖北省第一部以正风反腐为主题，系统反映党的十八大以来湖北省党风廉政建设和反腐败斗争持续深入推进的纪实片...

专题片播放结束后，项目书记要求大家加强党纪党章及法律法规的学习，要在日常工作和生活中严于律己，按照相关规定落实具体要求，做“干净明白”人。

2016年1月，由中交二航局承建的毕都高速控制性工程北盘江特大桥钢桁梁施工进入工序转换阶段，由边跨顶推施工进入到中跨悬拼施工。

毕都高速项目学习贯彻分公司年度工作会议精神



2月24日晚，中交二航局毕都高速项目部大会议室灯火明亮，项目员工齐聚一堂，学习贯彻分公司年度工作会议精神。

此次学习会是春节放假后的首次会议，可以看出大家在休整一段时间后精神面貌都不错，展现出了新年新气象。

会中精心挑选出来的，大多契合项目实际。开会时大家聚精会神，目光始终投向大屏幕，时不时地低头在笔记本上记着与工作相关的材料。

最后，游书记还向大家分享了项目部2015及2016年初取得的成就，并鼓励大家在新的一年里以分公司工作会议精神为指导，紧密团结在项目班子周围，工作落于实处，打响新年建设第一枪，拉开2016年收官攻坚战胜利的帷幕。

光荣榜



- List of award winners including Yu Wenhao, Shen Xianjun, Ye Yonghui, Zhou Zhixing, and others.